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Kapitola 0: Úvod 
 
 
 

Regulátor teploty ANLY AT03 je navrhnutý tak, aby vyhovel 
rôznorodým potrebám v oblasti automatizácie a systémovej 
integrácie. Je vybavený 1 vstupom, 2 výstupmi, 3 alarmovými 
výstupmi a funkciou automatického ladenia PID. 
Môže obsluhovať rôzne snímače, napr. termočlánky (typu K, J, T, E, 
S, B, N) alebo teplotné snímače typu RTD (Pt100, JPt100). Vstup je 
možné nakonfigurovať ako analógový, pre obsluhu napäťovým alebo 
prúdovým signálom. Dva výstupy môžu byť maximálne nastavené 
ako: reléové, polovodičové, analógové (napäťový alebo prúdový 
signál). Môžu taktiež pracovať ako signálové relé. K dispozícii sú 3 
alarmové výstupy – s rôznymi funkciami a režimami. Regulátor 
môže mať maximálne 8 sekcií pre jeden proces. 
 
Samostatný voliteľný kanál umožňuje využívať funkciu Remote Set 
Point (analógový napäťový alebo prúdový vstup). Tento kanál je 
možné použiť pre funkciu alarmu poškodeného vykurovacieho 
telesa. Pre počítačom riadené programovanie prístroja si používateľ 
môže vybrať medzi modulom RS-232 alebo RS-485. 
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Ako objednávať 

 
Zariadenie ANLY AT03 je možné prispôsobiť potrebám 
a požiadavkám zákazníka. Kód výrobku sa skladá z 10 
číslic:   

 
 
„03” je označenie regulátorov radu AT03. Zostávajúcich 
osem číslic kódu je popísaných nižšie. 
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Uvedené rozmery sa týkajú 
čelného panela zariadenia. AT-
403 má zvislé uloženie, naopak 
AT-603 vodorovné, hoci oba majú 
rovnaký rozmer DIN. 
 
 
 
 
 
 
 
1 označuje snímač typu 
termočlánok a typu RTD. Typ 
snímača musí byť dodatočne 
uvedený v menu Level. 2 – 9 
označujú lineárne vstupy. 
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Reléový výstup na výstupe 1 je 
štandardným riešením pri 
všetkých regulátoroch AT03. Je 
možné ho zameniť za jeden z 9 
typov. Riadenie motorom na 
výstupe 1 vyžaduje 3 kontakty, 
preto je táto možnosť na 
výstupe 2 nedostupná. Kód 
„90” je určený pre riadenie 
motorom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 alarmový výstup predsta-vuje 
štandardné riešenie pri 
všetkých regulátoroch AT03. 
AT-403, AT-603, AT-703 a AT-
903 môžu mať 3 alarmové 
výstupy. AT-503 – maximálne 
2 alarmové výstupy. 
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Pre ostatné možnosti je možné 
zvoliť vstup pre 24 V DC, 
prúdový transformátor a pre 
funkciu R-SP (Remote Set 
Point). Prúdový transformátor 
je používaný ako funkcia 
alarmu prepáleného vykurova-
cieho telesa. R-SP slúži 
na diaľkovú zmenu parametra 
SV pomocou napätia alebo 
prúdu. AT-403 môže byť 
vybavené ostatnými možno- 
sťami, nebude však preň 
dostupný Výstup 2. 
 
 
 
 
 
 
Komunikačný modul RS-232 
alebo RS-485 umožňuje počí-
tačom riadené programovanie 
regulátora. 
 
 
 
 
 
 
Ide o funkciu, ktorá umožňuje 
využiť segmentové programo-
vanie. 
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Vzhľadom na obmedzený počet spojov nie je možné niektoré 
modely objednať so všetkými dostupnými funkciami, napr.: 
 

AT-503 nemá k dispozícii ostatné možnosti a 
alarmový výstup 3. AT-503 navyše používa iba 2 
spoje pre komunikačný modul RS-485. Ostatné 
modely používajú 3 spoje. 
 
Funkcia riadenia motorom využíva jeden spoj 
výstupu 2. Preto obe tieto konfigurácie nie sú 
súčasne prítomné v jednom zariadení. 
 

Príkladom objednávkového kódu je AT-903-1111-000. Je to 
regulátor s rozmerom ¼ DIN, so vstupom pre snímač, 2 
reléovými výstupmi, 1 alarmovým výstupom, bez ostatných 
možností, komunikačného modelu a funkcií programu. 
 
 

Kapitola 2: Inštalácia 
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Spôsob montáže 
 

1. Presvedčte sa, že hrúbka panela nie je väčšia než 10 
mm. Každá z pripevňovacích spôn navyše vyžaduje 
6 mm priestoru z každej strany škatuľky prístroja. 

 
 

2. Urobte otvor podľa rozmerov daného modelu (pozri 
tabuľku na predchádzajúcej strane). 

 
 

3. Umiestnite regulátor do vytvoreného otvoru.  
 

  
 
4. Upravte pripevňovaciu sponu tak, aby narezanie 

zapadlo do medzery, širšou stranou v smere čelného 
panela. 

 
5. Stlačte sponu a zasuňte ju v smere panela tak, aby 

tesne priliehala k zadnej stene čelného panela. 
 
6. Opakujte kroky 3–5 so sponou na druhej strane 

zariadenia. 
 

Pripojenie 
 
Na zapojenie vodičov odporúčame použiť káblové vidlice 
alebo káblové očká. Prierez vodiča by mal mať min. AWG 18. 
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V 5 typoch regulátorov AT03 existujú 3 druhy systému pripojenia. 
AT-503 má 14 používateľských prípojov, AT-403/603/903 -19 
prípojov, AT-703 – 18 prípojov. Prípoje sú číslované na hrane 
škatuľky. 
 
 

Rozloženie prípojov pri jednotlivých modeloch: 
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Kapitola 3: Programovanie 
 
Terminológia 
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Stlačte 
stlačte tlačidlo a okamžite ho pustite 
 
Stlačte a pridržte 
stlačte tlačidlo a pridržte ho tak dlho, pokým nedôjde k zmene 
zobrazovaných údajov na displeji 
 
Režim menu 
hierarchické menu, na displeji PV – názov menu, na displeji SV 
– podmenu alebo parameter 
 
Režim dolaďovania 
keď hodnota na displeji SV bliká, je možné ju zmeniť tlačidlami 
up a down 
 
Režim standby 
displej PV ukazuje skutočnú teplotu, displej SV zadanú 
hodnotu. V tomto režime je možný prechod do režimu Menu 
alebo do Pracovného režimu. 
 
Pracovný režim 
normálny režim práce zariadenia 
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Štartovacia sekvencia 
 

Po zapnutí napájania prechádza regulátor 4 diagnostickými 
režimami. 

  
Režim 1: Všetky ukazovatele zapnuté – 

verenie funkčnosti prvkov displejov. o
 
Režim 2: Displej PV zobrazuje INP1, displej SV 
zobrazuje jednotku teploty, C – stupne Celzia, 
F – stupne Fahrenheita. Za jednotkou je 
obrazený typ snímača a jeho rozsah. z

 
Režim 3: Displeje zobrazujú rozsah teplôt 
daného snímača. Displej PV zobrazuje 
minimálnu a displej SV maximálnu hodnotu 
teploty. 
 
Režim 4: Regulátor prechádza do režimu 
Standby a je pripravený na prácu. 
 
 

Hierarchické menu 
 

Na organizáciu parametrov a funkcií slúži v regulátoroch 
ANLY AT03 hierarchické menu. V menu Level existuje 7 
podmenu. Pre prechod do režimu Standby, ak sa 
nenachádzate v režime dolaďovania, stlačte a pridržte 
tlačidlo Set alebo Up. 

 
Podmenu User (uSEr) 
 
 
Podmenu Control (CntL) 
 
 
 
Podmenu Output (Out) 
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Podmenu Special Control (SPC) 
 
 
 
Podmenu Input (inP) 
 
 
 
Podmenu Program (ProG) 
 
 
 
Podmenu Hide (HidE) 
 
 
 

Zastavenie práce 
 

Pre prechod do režimu zastavenia práce stlačte a pridržte  
v režime Standby tlačidlo Down. Na displeji SV bude 
zobrazený nápis HoLd, ktorý signalizuje zastavenie práce 
prístroja. 

 
Zablokovanie zariadenia 
 

Pre prechod do podmenu zablokovania parametrov stlačte a 
pridržte v menu Level tlačidlo Down. Hodnotu je možné 
nastaviť od 0 do 9999, ale špecifickým spôsobom zariadenie 
zablokuje iba 10 kombinácií. Nižšie uvedená tabuľka uvádza 
kód a jemu zodpovedajúce funkcie. 
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Zoznam parametrov
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Popis parametrov, rozsah, továrenské hodnoty 
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Režim „SoAK” funguje, iba keď je AL1M nastavený na 8 
alebo 9 a keď regulátor nefunguje v režime programu. Keď 
AL1M = 8, AL1 prejde do režimu Soak a kontakty sú 
normálne otvorené. Keď AL1M = 9, AL1 prejde do režimu 
Soak a kontakty sú normálne uzatvorené. 

 
V režime „rAmP“ je možné nastaviť hodnotu zmeny pre PV, 
keď regulátor nie je v režime programu. Napr. ak parameter 
má hodnotu 10, PV bude rásť o 10 stupňov/min. Ak však PV 
bude väčšie než SV, PV bude klesať o 10 stupňov/min. 
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„Hba” môže mať hodnotu od 0,1 A do 100,0 A. Napr. ak 
výstup je zapojený a „Ct” <= „Hba” – vykurovacie teleso je 
prepálené. Alarm je uvoľnený. Ak je výstup vypnutý a „Ct” >= 
„Hba”, alarm je uvoľnený. „Hba” je dostupné, ak možnosť 
bola objednaná. 

 
Parametre pre slučku alarmu vykurovacieho telesa. Napr.: ak 
WYJ1 = 0,0% a čas „lba” uplynul, PV by mal byť nižšie než 
„lbd”. V opačnom prípade je uvoľnený alarm. Ak WYJ1 = 
100% a čas „lba” uplynul, PV by mal byť nad „lbd”. 
V opačnom prípade je uvoľnený alarm. „lba” a „lbd” sú 
k dispozícii podľa firmvéru. 
 
 
 
 
 

„rPtm” zobrazuje počet opakovaní programu do aktuálneho 
okamihu. Tento parameter je aktívny iba vtedy, keď sa 
regulátor nachádza v režime programu. 
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„ct1” je čas cyklu pre výstup 1. Nastavený na „0” pre výstup 
„4-20mA”, 1 pre výstup typu SSR, 15 pre reléový výstup. 
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„Ar” predchádza tzv. over-shootingu. Tento parameter určuje 
oneskorenie zlučovania v rozsahu od 0 do 100%. V 100% 
zlučovaní sa začne, keď PV dosiahne hodnotu P. V 50% 
zlučovaní sa začne, keď PV dosiahne 50% hodnoty P. 
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„SSV” predchádza príliš rýchlemu rastu teploty pri štarte. 
Napr. aby bola pomaly dosiahnutá teplota 120 stupňov, je 
potrebné nastaviť „SSV” na 120. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
„Stme” určuje maximálny čas činnosti mäkkého štartu. Keď 
je čas „Stme” dosiahnutý a PV nedosiahne „SSV”, regulátor 
prejde na hodnotu SV. 
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„StAt” stanovuje režim štartu programu. „CoLd” – ručný 
štart. „rSET” – automatický štart po zapojení napájania. 
„Hot” – štart z pamäte po poruche napájania. 
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„t1On” umožňuje nastavenie času, po ktorom dochádza 
k aktivácii alarmu. Ak má k tomu dôjsť po 3 minútach v 
sekcii 2, je potrebné  „t1On” nastaviť na 3min a „t1SS” na 2. 

as programu v sekcii 2 (tP2) môže byť dlhší než 3 minúty. Č
 
 
 
 
 
 
„t1SS” umožňuje výber sekcie, pre ktorú bude deaktivovaný 
alarm. Ak to má byť sekcia 6, „t1ES“ je potrebné nastaviť 
na 6. 
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„t1oF” umožňuje nastavenie času, po ktorom dochádza 
k deaktivácii alarmu. Ak má k tomu dôjsť po 7 minútach 
v sekcii 6, je potrebné „t1oF” nastaviť na 7min a „t1ES” na 
6. Čas programu v sekcii 6 môže byť dlhší než 7 minút. 

 
 

 
 32
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Tento parameter umožňuje výber sledovanej hodnoty PID. 
Ak majú byť sledované parametre hodnoty 3, je potrebné 
nastaviť „LVSL“ na 3. Parameter PID v podmenu 
CONTROL musí byť nastavený na „LPiD“. 
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(6) Úroveň „HidE” 
Na tejto úrovni môže používateľ nastaviť poradie parametrov alebo ich skryť, od č. 1-2 do 
1–22, 2–14 do 2–17, 3–20 až 3–27 (pozri Zoznam parametrov). Rovnaký parameter 
nemôže byť pripísaný 2. položke v menu. Napr. za účelom pripísania „OUTL“ k pozícii 1-3 
je najskôr potrebné vymazať ho z pozície 1-2. Zrušenie alebo ukrytie parametrov vyžaduje 
voľbu „non“ v okne SV. 
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Kapitola 4: Druhy vstupov 
 

Rad AT03 je navrhnutý pre obsluhu snímačov typu 
termočlánok alebo RTD lineárnym napäťovým alebo 
prúdovým signálom. Typ vstupu je závislý od vybavenia 
zariadenia a musí byť stanovený pri objednávke. 
 
 

Ako vstupné snímače (termočlánky a RTD) môže rad AT03 
využívať termočlánky typu K, J, T, R, E, S, B, N a odporové 
snímače Pt100 a JPt100. Rôzne sekcie softvéru regulátora 
zodpovedajú za optimalizáciu obsluhy snímačov. Dodatočne 
je typ snímača určený parametrom „inP1“ v podmenu „inp“. 
 
 

V prípade obsluhy lineárnymi signálmi sú všetky kombinácie 
realizované pomocou vybavenia. 

 
 

Druhy dostupných volieb vstupu 
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Parameter INP1 v podmenu INP 
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Kapitola 5: Druhy výstupov 
 

Rad AT03 umožňuje rozmanitú konfiguráciu výstupov podľa 
potrieb používateľa – max. 2 výstupy. Druh výstupov musí byť 
uvedený v objednávke zariadenia a nastavený v podmenu 
OTPUT. 
 
Druhy dostupných volieb výstupu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Parameter OUTM v podmenu OUT 
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Kapitola 6: Druhy alarmov 

 
Regulátory AT03 môžu byť vybavené 3 alarmovými výstupmi. 
Každému z nich je možné priradiť inú funkciu a režim. 

 

 
Funkcie alarmov 
 

Parametre AL1F, AL2F a AL3F v podmenu OUT 
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Režimy alarmov 
 

Parametre AL1M, AL2M a AL3M v podmenu OUT 
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Kapitola 7: Komunikácia 

 
Rad AT03 môže byť vybavený voliteľným modulom RS-232 
alebo RS-485, ktoré umožňujú diaľkové ovládanie  
a programovanie regulátora. 

 
 

Interfejs RS-232, RS-485 
 
 

Rýchlosť bps 2400, 4800, 9600, 19200, 38400 bps 
 
 

Formát dát Protokol Modus v režime RTU 
 

 
 

 
Príklady príkazov 
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Požiadavka RTU: príkaz Read 

 
Číslo sekcie: 00H ~ 1FH 
 
Adresa: 0000H ~ 0100H  
 
Počítadlo: počet dát  
 
CRC16: Kontrolný súčet 
 
Odpoveď RTU: príkaz Read 

 
Číslo sekcie: 00H ~ 1FH 
 
Adresa: 0000H ~ 0100H 
 
Počítadlo: počet dát 
 
CRC16: Kontrolný súčet 
 
Požiadavka RTU: príkaz Write 

 
Číslo sekcie: 00H ~ 1FH 
 
Adresa: 0000H ~ 0100H 
 
Počítadlo: počet dát 
 
CRC16: Kontrolný súčet 

 
Parametre a adresovanie 
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Nižšie uvedená tabuľka na nasledujúcich dvoch stranách 
predstavuje zoznam všetkých parametrov a ich adresovanie 
v režime Modus RTU. 
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Dodatok A: Kódy chýb 
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Poznámky: 
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Poznámky: 

 59



Poznámky: 
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Poznámky: 
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